LA GANGA R. C. A. C. LTDA

Guayaquil, 4 de abril de 2005

Sra. Ing. Com. **LETICIA E. MACIAS ZAMBRANO**Ciudad.

De mis consideraciones:

SIL. Class

25827

Ref: 15807 /4/83 29564/9/2005 30465/4/2004

Por medio de la presente cúmpleme en informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo por unanimidad como GERENTE de la misma por el lapso de CINCO AÑOS con las atribuciones y deberes determinados en los Estatutos Sociales de la misma.

Entre las atribuciones que le corresponden se encuentra ejercer en forma individual e indistinta la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía y ejercer las demás atribuciones que se establecen en los Estatutos Sociales. Además debo informarle a usted que de conformidad con el Artículo 15º reformado del Estatuto Social como Gerente de LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., para la celebración de cualquier acto o contrato que comprometa a la Compañía por un monto que exceda los Treinta mil dólares de los Estados Unidos de América; o que establezca gravamen sobre algún bien inmueble de la Compañía, requerirá la Autorización de la Junta General de Socios de la Compañía.

La Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 28 de abril de 1983, ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de mayo de 1983. La Escritura Publica donde consta que el periodo de los representantes legales es de cinco años fue celebrada el 7 de mayo de 1990 ante el Notario Quinto de Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de julio de 1990. La Reforma del Estatuto Social de LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA donde se establece las nuevas atribuciones constantes en este nombramiento, se realizó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, el 31 de enero de 2005 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 23 de marzo de 2005.

Cordialmente,

SR. CARLOS EDUARDO GARCIA FUENTES
Presidente de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de Gerente de la Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., para el cual he sido designada.

Guayaquil, Abril 4 de 2005

ING. LETICIA E. MACIAS ZAMBRANO

C. C. 1302299605

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE**, de la Compañía **LA GANGA R.C.A. CIA. LTDA.**, a favor de **LETICIA E MACIAS ZAMBRANO**, a foja **38.490**, Registro Mercantil número **7.173**, Repertorio número **13.148**.- Guayaquil, veinte de Abril del dos mil cinco.-



AB.ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 158932

LEGAL: LANNER COBEÑA

AMANUENSE: MERCEDES CAICEDO DEPURADOR: CECILIA UVIDIO ANOTACION: LANNER COBEÑA RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR